
 

May Scottish 
Attitudes Poll 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Methodology 

 

 

 

 

 

 



 

mailto:chris.hopkins@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


May Scottish Attitudes Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

Page 4

2 May 2016
Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. The next elections to the Scottish Parliament will be in May this year. On a scale of 0-10, where 10 is will definitely vote and 0 is definitely won’t vote, how likely will you be to vote in those elections?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1024 489 535 266 374 384 326 155 147 44 31 163 340 187 128 46 5 17 143 372 520 52 107 112 129 140 146 81 132 177

Weighted Total 1024 497 527 304 355 365 345 145 132 46 33 167 361 176 108 54 6 18 143 398 494 52 125 132 133 129 135 80 124 165

800 371 429 197 272 330 289 125 119 41 29 108 304 150 101 49 6 14 56 307 406 19 98 107 107 104 104 63 94 122

78.1% 74.7% 81.3% 64.8% 76.6% 90.6% 83.8% 86.2% 90.0% 90.0% 87.9% 64.8% 84.0% 85.1% 94.1% 90.3% 100.0% 76.1% 38.9% 77.1% 82.3% 35.6% 78.4% 80.7% 80.2% 80.3% 77.2% 79.4% 75.9% 74.1%

26 17 9 14 10 2 9 4 3 2 1 4 10 5 1 1 - - 6 12 11 2 4 1 5 2 1 4 5 4

2.5% 3.5% 1.6% 4.6% 2.7% 0.6% 2.6% 2.6% 2.6% 5.4% 3.9% 2.5% 2.7% 3.0% 0.6% 2.2% - - 4.1% 3.1% 2.3% 4.3% 2.9% 1.0% 3.8% 1.7% 0.8% 5.1% 4.0% 2.2%

32 15 17 15 12 5 12 5 4 1 - 7 12 5 3 - - - 4 15 14 1 4 1 6 2 8 1 5 6

3.1% 3.0% 3.3% 4.8% 3.5% 1.5% 3.4% 3.5% 2.9% 2.2% - 3.9% 3.2% 2.9% 2.5% - - - 2.9% 3.8% 2.8% 2.0% 3.1% 1.0% 4.2% 1.3% 6.1% 1.1% 4.1% 3.4%

25 16 8 17 6 2 8 3 2 - - 11 7 4 1 1 - - 7 9 13 1 5 3 1 5 2 1 2 5

2.4% 3.3% 1.5% 5.6% 1.6% 0.5% 2.2% 1.9% 1.9% - - 6.5% 2.0% 2.1% 1.0% 1.9% - - 4.6% 2.3% 2.6% 2.2% 4.4% 2.1% 1.0% 4.0% 1.4% 1.1% 1.8% 3.0%

19 8 11 10 6 3 11 1 - 1 1 4 9 - - - - 1 5 8 6 3 3 1 1 3 2 3 - 5

1.9% 1.6% 2.1% 3.3% 1.6% 0.9% 3.1% 0.7% - 2.4% 2.8% 2.7% 2.6% - - - - 7.0% 3.7% 2.1% 1.3% 6.3% 2.2% 1.0% 1.0% 2.5% 1.8% 3.9% - 3.0%

49 26 23 26 15 8 14 6 3 - 1 24 12 6 1 1 - 1 18 20 20 6 2 5 8 5 7 4 11 7

4.8% 5.3% 4.3% 8.6% 4.2% 2.2% 4.1% 4.0% 2.6% - 2.7% 14.2% 3.4% 3.3% 1.2% 2.6% - 6.1% 12.8% 5.0% 4.0% 10.8% 1.9% 3.7% 6.2% 4.1% 5.2% 4.5% 8.6% 4.2%

3 1 2 2 1 - - - - - - 3 1 1 - - - - - - 1 1 1 - - - 1 - - 1

0.3% 0.2% 0.4% 0.7% 0.3% - - - - - - 1.8% 0.3% 0.6% - - - - - - 0.2% 1.9% 0.8% - - - 0.8% - - 0.6%

3 - 3 1 1 1 2 - - - - 1 1 1 - - - - 1 - 1 2 - - 1 - 1 1 - -

0.3% - 0.5% 0.3% 0.3% 0.3% 0.6% - - - - 0.6% 0.3% 0.6% - - - - 0.7% - 0.2% 3.5% - - 0.7% - 0.7% 1.3% - -

6 4 2 2 4 - - 2 - - 1 4 - 1 - - - 1 3 3 4 - - 1 - - 1 1 1 2

0.6% 0.8% 0.5% 0.8% 1.2% - - 1.2% - - 2.8% 2.3% - 0.4% - - - 5.2% 2.4% 0.7% 0.8% - - 1.0% - - 0.7% 1.2% 0.8% 1.3%

2 1 1 1 1 - 1 - - - - 1 - - - - - - 2 - 1 1 1 - - - 1 - - -

0.2% 0.2% 0.1% 0.4% 0.2% - 0.2% - - - - 0.7% - - - - - - 1.3% - 0.2% 1.4% 0.9% - - - 0.5% - - -

59 37 23 19 28 13 - - - - - - 6 4 1 2 - 1 41 24 16 17 7 13 4 8 7 2 6 14

5.8% 7.4% 4.3% 6.1% 7.9% 3.4% - - - - - - 1.5% 2.0% 0.7% 2.9% - 5.5% 28.6% 5.9% 3.3% 31.9% 5.3% 9.5% 3.0% 6.2% 4.8% 2.4% 4.8% 8.3%

1024 497 527 304 355 365 345 145 132 46 33 167 361 176 108 54 6 18 143 398 494 52 125 132 133 129 135 80 124 165

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
Scottish Region 8

3

2

1

0

SIGMA

10

9

8

7

6

5

4
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Table 2
Q2. Normal weightings

Base: Respondents who are likely to vote in the Scottish elections

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 965 453 512 249 345 371 326 155 147 44 31 163 335 183 127 45 5 16 102 350 503 35 101 102 125 131 139 79 126 162

Weighted Total 965 460 505 285 327 352 345 145 132 46 33 167 356 173 107 53 6 17 102 375 477 36 118 120 129 121 129 78 118 151

345 166 179 114 119 112 345 - - - - - 277 14 5 2 1 2 33 270 56 14 44 43 43 41 45 35 36 58

35.8% 36.1% 35.5% 40.1% 36.4% 31.7% 100.0% - - - - - 77.8% 8.3% 5.1% 4.2% 15.5% 10.9% 32.3% 72.1% 11.8% 40.6% 37.4% 35.6% 33.2% 34.1% 34.8% 45.3% 30.2% 38.3%

145 64 81 29 43 72 - 145 - - - - 10 114 2 3 - 1 7 18 121 3 21 23 25 21 18 8 16 13

15.0% 13.9% 16.1% 10.2% 13.3% 20.6% - 100.0% - - - - 2.8% 66.0% 1.8% 5.8% - 6.5% 6.5% 4.8% 25.4% 7.7% 17.9% 18.9% 19.4% 17.3% 14.3% 10.3% 13.8% 8.3%

132 69 63 30 42 60 - - 132 - - - 7 8 83 14 - 4 12 5 124 1 12 17 15 17 21 6 21 24

13.7% 15.1% 12.5% 10.5% 12.9% 17.1% - - 100.0% - - - 2.0% 4.8% 77.7% 25.7% - 24.0% 11.6% 1.4% 26.0% 3.1% 10.3% 13.9% 11.5% 13.8% 16.2% 7.2% 18.0% 16.1%

46 23 23 10 18 18 - - - 46 - - 1 4 7 23 - - 7 5 36 3 1 5 6 3 5 14 7 6

4.8% 5.0% 4.6% 3.5% 5.6% 5.1% - - - 100.0% - - * 2.2% 6.1% 44.1% - - 6.4% 1.3% 7.6% 8.7% 1.1% 4.2% 4.3% 2.4% 4.0% 17.7% 5.7% 3.7%

33 22 11 15 9 9 - - - - 33 - 13 4 - 2 4 4 4 19 13 - 1 8 3 6 3 4 2 6

3.4% 4.7% 2.3% 5.2% 2.8% 2.6% - - - - 100.0% - 3.5% 2.2% - 4.7% 65.5% 26.3% 3.7% 5.2% 2.6% - 1.1% 7.0% 2.0% 5.0% 2.4% 5.6% 1.5% 3.9%

167 72 94 70 57 39 - - - - - 167 37 25 7 8 1 4 35 41 95 11 26 15 29 23 25 7 22 19

17.3% 15.7% 18.7% 24.5% 17.5% 11.2% - - - - - 100.0% 10.3% 14.7% 6.5% 15.5% 19.0% 26.7% 34.3% 11.0% 19.9% 30.7% 21.9% 12.9% 22.7% 19.2% 19.5% 9.1% 18.5% 12.3%

96 44 53 17 38 41 - - - - - - 12 3 3 - - 1 5 16 32 3 12 9 9 10 11 4 15 26

10.0% 9.5% 10.4% 6.0% 11.6% 11.7% - - - - - - 3.3% 1.7% 2.8% - - 5.5% 5.2% 4.3% 6.7% 9.2% 10.3% 7.5% 7.0% 8.3% 8.9% 4.9% 12.4% 17.4%

965 460 505 285 327 352 345 145 132 46 33 167 356 173 107 53 6 17 102 375 477 36 118 120 129 121 129 78 118 151

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8

Scottish National Party (SNP)

Scottish Labour

Scottish Conservative & Unionist Party

Scottish Liberal Democrat

Another Party

Undecided

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote

Refused

SIGMA

Scottish Independence 

Referendum 2014

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. One vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party 

would you be most likely to vote for with your constituency vote?
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote in Scottish elections

Base: Respondents who are likely to vote in the Scottish elections

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 965 453 512 249 345 371 326 155 147 44 31 163 335 183 127 45 5 16 102 350 503 35 101 102 125 131 139 79 126 162

Weighted Total 965 457 508 271 327 367 348 147 137 48 34 151 361 176 112 55 6 16 88 375 481 30 119 122 130 123 127 77 117 149

348 166 182 111 119 117 348 - - - - - 284 14 5 2 1 2 29 274 57 13 44 44 43 41 45 35 35 60

36.0% 36.3% 35.8% 41.0% 36.4% 32.0% 100.0% - - - - - 78.6% 8.0% 4.6% 4.3% 15.5% 12.2% 32.6% 72.9% 11.8% 42.6% 37.3% 36.2% 33.1% 33.5% 35.2% 45.5% 29.8% 40.0%

147 64 83 28 44 76 - 147 - - - - 9 117 2 3 - 1 6 17 124 3 22 22 25 22 18 8 17 12

15.3% 14.0% 16.4% 10.3% 13.3% 20.6% - 100.0% - - - - 2.6% 66.4% 1.8% 5.9% - 7.3% 6.6% 4.4% 25.8% 9.8% 18.9% 18.3% 19.4% 18.1% 14.0% 10.9% 14.2% 8.1%

137 72 66 30 44 63 - - 137 - - - 7 9 88 14 - 4 10 5 129 1 13 18 15 18 21 6 22 25

14.2% 15.6% 13.0% 10.9% 13.6% 17.3% - - 100.0% - - - 2.0% 5.1% 78.5% 24.6% - 26.9% 11.6% 1.4% 26.9% 2.0% 10.6% 14.5% 11.9% 14.5% 16.6% 7.5% 18.4% 17.0%

48 24 24 10 19 19 - - - 48 - - 1 4 7 25 - - 6 5 39 3 1 5 6 3 5 14 7 6

5.0% 5.2% 4.8% 3.7% 5.8% 5.2% - - - 100.0% - - * 2.3% 6.2% 45.1% - - 7.1% 1.3% 8.0% 9.4% 1.1% 4.4% 4.5% 2.6% 4.1% 18.4% 6.1% 3.9%

34 22 11 15 9 9 - - - - 34 - 13 4 - 3 4 4 4 19 13 - 1 9 3 6 3 4 1 6

3.5% 4.8% 2.2% 5.6% 2.7% 2.5% - - - - 100.0% - 3.6% 2.3% - 4.8% 65.5% 24.5% 4.6% 5.2% 2.7% - 1.1% 7.3% 2.1% 5.2% 2.5% 5.0% 1.2% 3.9%

151 64 87 59 53 39 - - - - - 151 34 25 7 8 1 4 27 39 86 7 24 14 28 22 23 6 20 14

15.6% 14.0% 17.1% 21.8% 16.2% 10.6% - - - - - 100.0% 9.4% 14.1% 6.2% 15.3% 19.0% 23.0% 31.2% 10.3% 18.0% 25.0% 20.3% 11.4% 21.7% 17.6% 17.9% 7.7% 17.2% 9.2%

100 46 54 18 39 43 - - - - - - 13 3 3 - - 1 6 17 33 3 13 10 9 10 12 4 15 27

10.4% 10.1% 10.7% 6.6% 12.0% 11.8% - - - - - - 3.5% 1.8% 2.7% - - 6.2% 6.3% 4.6% 6.9% 11.3% 10.7% 7.8% 7.3% 8.5% 9.6% 5.1% 13.1% 17.8%

965 457 508 271 327 367 348 147 137 48 34 151 361 176 112 55 6 16 88 375 481 30 119 122 130 123 127 77 117 149

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014

SIGMA

Scottish Region 8

Scottish National Party (SNP)

Scottish Labour

Scottish Conservative & Unionist Party

Scottish Liberal Democrat

Another Party

Undecided

Refused

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. One vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party 

would you be most likely to vote for with your constituency vote?
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote in Scottish elections

Base: Respondents who are likely to vote in the Scottish elections with undecided and refused removed

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 703 339 364 172 245 286 326 155 147 44 31 - 289 155 115 38 4 11 60 298 372 21 69 81 88 97 99 67 88 114

Weighted Total 714 347 366 194 235 285 348 147 137 48 34 - 315 148 102 47 5 11 55 320 362 19 82 98 92 91 92 67 82 109

348 166 182 111 119 117 348 - - - - - 284 14 5 2 1 2 29 274 57 13 44 44 43 41 45 35 35 60

48.7% 47.8% 49.6% 57.3% 50.7% 41.2% 100.0% - - - - - 90.2% 9.5% 5.0% 5.0% 19.1% 17.2% 52.2% 85.6% 15.7% 66.9% 54.2% 44.9% 46.6% 45.4% 48.6% 52.2% 42.8% 54.9%

147 64 83 28 44 76 - 147 - - - - 9 117 2 3 - 1 6 17 124 3 22 22 25 22 18 8 17 12

20.6% 18.4% 22.7% 14.4% 18.6% 26.5% - 100.0% - - - - 2.9% 78.9% 2.0% 7.0% - 10.3% 10.5% 5.2% 34.3% 15.3% 27.3% 22.7% 27.3% 24.4% 19.4% 12.5% 20.3% 11.2%

137 72 66 30 44 63 - - 137 - - - 7 9 88 14 - 4 10 5 129 1 13 18 15 18 21 6 22 25

19.2% 20.6% 18.0% 15.2% 18.9% 22.3% - - 100.0% - - - 2.3% 6.0% 86.2% 29.1% - 38.0% 18.6% 1.6% 35.8% 3.1% 15.3% 18.0% 16.8% 19.6% 22.8% 8.6% 26.4% 23.2%

48 24 24 10 19 19 - - - 48 - - 1 4 7 25 - - 6 5 39 3 1 5 6 3 5 14 7 6

6.7% 6.9% 6.6% 5.1% 8.1% 6.8% - - - 100.0% - - * 2.8% 6.8% 53.2% - - 11.4% 1.5% 10.7% 14.7% 1.5% 5.5% 6.3% 3.5% 5.7% 21.1% 8.8% 5.4%

34 22 11 15 9 9 - - - - 34 - 13 4 - 3 4 4 4 19 13 - 1 9 3 6 3 4 1 6

4.7% 6.4% 3.1% 7.9% 3.8% 3.3% - - - - 100.0% - 4.1% 2.8% - 5.7% 80.9% 34.6% 7.4% 6.1% 3.6% - 1.6% 9.0% 2.9% 7.1% 3.5% 5.7% 1.7% 5.4%

714 347 366 194 235 285 348 147 137 48 34 - 315 148 102 47 5 11 55 320 362 19 82 98 92 91 92 67 82 109

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
Scottish Region 8

Scottish National Party (SNP)

Scottish Labour

Scottish Conservative & Unionist Party

Scottish Liberal Democrat

Another Party

SIGMA

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. One vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party 

would you be most likely to vote for with your constituency vote?
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Table 5
Q3. Normal weightings

Base: Respondents who are likely to vote in the Scottish elections

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 965 453 512 249 345 371 326 155 147 44 31 163 335 183 127 45 5 16 102 350 503 35 101 102 125 131 139 79 126 162

Weighted Total 965 460 505 285 327 352 345 145 132 46 33 167 356 173 107 53 6 17 102 375 477 36 118 120 129 121 129 78 118 151

315 148 167 104 114 97 288 6 3 2 3 12 251 16 5 3 - 1 28 237 64 10 43 41 35 34 47 25 33 58

32.6% 32.2% 33.0% 36.4% 34.7% 27.6% 83.4% 4.1% 2.3% 4.0% 9.1% 7.3% 70.5% 9.1% 4.8% 5.3% - 5.5% 27.0% 63.1% 13.4% 27.3% 36.5% 33.9% 26.8% 27.9% 36.4% 32.2% 27.9% 38.2%

137 57 79 26 45 65 10 121 2 1 - 3 12 103 3 2 - 1 7 21 111 2 18 24 28 18 19 7 13 10

14.2% 12.5% 15.7% 9.2% 13.7% 18.6% 2.8% 83.4% 1.1% 2.8% - 1.9% 3.4% 59.5% 2.5% 4.5% - 6.5% 6.5% 5.5% 23.2% 4.7% 14.9% 19.9% 21.8% 14.9% 14.4% 9.0% 11.4% 6.5%

141 74 67 34 39 68 6 5 111 8 2 9 8 14 82 17 - 1 14 10 127 3 14 19 14 18 18 11 24 23

14.6% 16.2% 13.3% 11.8% 12.0% 19.4% 1.8% 3.2% 83.9% 17.8% 6.7% 5.2% 2.2% 7.9% 77.0% 32.2% - 5.7% 14.1% 2.6% 26.7% 9.3% 11.7% 15.6% 11.0% 15.0% 14.2% 14.2% 20.6% 15.1%

43 21 22 8 18 16 2 5 7 27 - 2 2 6 6 23 - - 6 4 35 3 2 4 4 4 5 13 4 7

4.5% 4.5% 4.4% 3.0% 5.6% 4.6% 0.6% 3.4% 5.1% 59.1% - 1.2% 0.6% 3.3% 5.4% 42.8% - - 5.6% 1.0% 7.4% 8.7% 1.7% 3.4% 3.4% 3.5% 4.1% 16.1% 3.2% 4.4%

49 33 16 19 15 15 18 2 1 2 18 7 28 6 1 - 5 1 5 35 12 1 7 7 5 13 4 7 2 5

5.1% 7.3% 3.1% 6.7% 4.5% 4.4% 5.3% 1.7% 0.7% 4.6% 55.2% 4.4% 7.9% 3.3% 0.8% - 84.5% 5.4% 4.4% 9.3% 2.5% 4.0% 6.0% 5.7% 4.0% 10.6% 2.9% 9.3% 1.4% 3.1%

15 13 2 4 5 6 3 1 5 1 5 - 2 3 1 1 - 6 1 3 12 1 1 2 1 3 - 5 2 1

1.6% 2.9% * 1.5% 1.6% 1.7% 0.9% 0.6% 3.9% 2.7% 15.5% - 0.6% 1.8% 0.8% 2.4% - 38.0% 0.9% 0.7% 2.4% 3.4% 0.7% 1.8% 1.0% 2.5% - 6.4% 1.9% 0.6%

14 8 6 2 5 7 5 2 1 - 4 2 7 2 1 1 - 1 2 8 5 1 1 3 2 - 2 - 3 3

1.5% 1.8% 1.2% 0.7% 1.5% 2.1% 1.6% 1.1% 0.7% - 13.5% 1.1% 1.9% 1.0% 0.9% 2.4% - 6.7% 1.9% 2.0% 1.0% 2.6% 0.8% 2.9% 1.9% - 1.4% - 2.4% 1.9%

153 61 93 69 49 36 13 4 3 4 - 129 35 22 5 6 1 4 35 44 80 11 20 11 30 21 23 6 22 20

15.9% 13.2% 18.3% 24.1% 14.8% 10.2% 3.6% 2.4% 2.2% 9.0% - 77.5% 10.0% 12.5% 4.9% 10.5% 15.5% 26.7% 34.5% 11.7% 16.7% 30.8% 17.0% 9.3% 23.1% 17.6% 17.8% 8.0% 18.9% 12.9%

96 43 53 19 38 40 - - - - - 2 10 3 3 - - 1 5 15 32 3 13 9 9 10 11 4 15 26

10.0% 9.4% 10.6% 6.6% 11.5% 11.4% - - - - - 1.4% 2.9% 1.7% 2.8% - - 5.5% 5.2% 4.0% 6.6% 9.2% 10.6% 7.5% 7.0% 8.0% 8.9% 4.9% 12.4% 17.4%

965 460 505 285 327 352 345 145 132 46 33 167 356 173 107 53 6 17 102 375 477 36 118 120 129 121 129 78 118 151

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
Scottish Region 8

Scottish National Party (SNP)

Scottish Labour

Scottish Conservative & Unionist Party

Scottish Liberal Democrat

Scottish Green Party

Another Party

Undecided

Refused

UK Independence Party (UKIP)

SIGMA

Q3. Your other vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to 

vote for with your regional list vote?
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Table 6
Q3. Normal weightings & likelihood to vote in Scottish elections

Base: Respondents who are likely to vote in the Scottish elections

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 965 453 512 249 345 371 326 155 147 44 31 163 335 183 127 45 5 16 102 350 503 35 101 102 125 131 139 79 126 162

Weighted Total 965 457 508 271 327 367 348 147 137 48 34 151 361 176 112 55 6 16 88 375 481 30 119 122 130 123 127 77 117 149

315 147 168 100 113 102 290 6 3 2 3 11 256 15 5 3 - 1 24 239 63 9 42 42 34 33 47 25 33 60

32.7% 32.1% 33.2% 37.0% 34.6% 27.8% 83.3% 4.0% 2.2% 3.7% 8.2% 7.2% 70.9% 8.6% 4.9% 5.4% - 6.2% 26.7% 63.6% 13.1% 29.1% 35.3% 34.6% 26.3% 27.0% 36.7% 31.8% 27.7% 40.0%

139 58 81 25 46 68 10 123 2 1 - 3 12 106 3 3 - 1 6 20 114 2 19 24 29 19 18 7 14 10

14.4% 12.7% 16.0% 9.4% 14.0% 18.6% 3.0% 83.3% 1.2% 2.9% - 2.2% 3.2% 60.2% 2.5% 4.6% - 7.3% 6.6% 5.3% 23.7% 5.9% 15.7% 19.8% 22.0% 15.5% 14.2% 9.6% 11.5% 6.6%

144 75 70 32 41 71 5 5 115 9 2 8 8 14 86 17 - 1 12 9 132 2 14 19 15 19 19 11 24 24

15.0% 16.4% 13.7% 11.8% 12.5% 19.5% 1.5% 3.4% 83.8% 17.9% 7.1% 5.5% 2.2% 8.2% 77.0% 31.3% - 6.3% 13.5% 2.4% 27.4% 7.8% 11.8% 15.7% 11.3% 15.8% 14.6% 14.5% 20.2% 15.9%

45 22 23 9 19 17 2 5 7 29 - 2 2 6 6 24 - - 5 4 37 3 2 4 5 5 6 13 4 7

4.7% 4.8% 4.6% 3.1% 6.0% 4.7% 0.6% 3.5% 5.3% 59.3% - 1.3% 0.7% 3.5% 5.5% 43.7% - - 6.1% 1.0% 7.8% 9.4% 1.8% 3.6% 3.7% 3.7% 4.4% 16.6% 3.5% 4.6%

51 35 16 20 16 16 19 3 1 2 19 7 30 6 1 - 5 1 4 37 11 2 8 6 6 14 4 8 2 5

5.3% 7.6% 3.2% 7.4% 4.7% 4.3% 5.6% 1.8% 0.7% 4.7% 56.5% 4.7% 8.3% 3.5% 0.8% - 84.5% 6.0% 4.8% 9.9% 2.4% 5.1% 6.4% 5.3% 4.3% 11.0% 3.1% 9.9% 1.5% 3.1%

16 14 2 5 5 6 3 1 6 1 5 - 2 3 1 1 - 6 1 2 12 1 1 2 1 3 - 5 2 1

1.6% 3.0% * 1.7% 1.5% 1.7% 0.9% 0.7% 4.0% 2.8% 14.0% - 0.6% 1.8% 0.8% 2.4% - 37.5% 1.1% 0.6% 2.6% 4.3% 0.8% 1.9% 1.1% 2.6% - 5.9% 2.0% 0.6%

14 8 6 2 5 7 6 1 1 - 5 1 7 1 1 1 - 1 1 8 5 * 1 4 3 - 1 - 3 2

1.5% 1.8% 1.1% 0.8% 1.4% 1.9% 1.7% 0.8% 0.8% - 14.2% 0.8% 1.9% 0.6% 0.9% 2.4% - 7.5% 1.6% 2.2% 1.0% 1.0% 0.9% 3.0% 2.0% - 1.0% - 2.6% 1.6%

140 54 85 59 44 37 12 4 3 4 - 116 33 21 5 6 1 4 29 41 73 8 20 10 29 20 21 5 21 15

14.5% 11.9% 16.8% 21.8% 13.4% 10.0% 3.4% 2.6% 2.0% 8.8% - 77.0% 9.1% 11.8% 4.7% 10.1% 15.5% 23.0% 33.3% 10.9% 15.3% 26.1% 16.6% 8.2% 22.2% 16.0% 16.3% 6.5% 17.9% 9.9%

100 45 55 19 39 42 - - - - - 2 11 3 3 - - 1 6 16 33 3 13 10 9 10 12 4 15 27

10.4% 9.8% 10.9% 7.1% 11.9% 11.4% - - - - - 1.3% 3.0% 1.8% 2.7% - - 6.2% 6.3% 4.3% 6.8% 11.3% 10.6% 7.8% 7.3% 8.3% 9.6% 5.1% 13.1% 17.8%

965 457 508 271 327 367 348 147 137 48 34 151 361 176 112 55 6 16 88 375 481 30 119 122 130 123 127 77 117 149

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8

Scottish National Party (SNP)

Scottish Labour

Scottish Conservative & Unionist Party

Scottish Liberal Democrat

Scottish Green Party

Another Party

Undecided

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014

Refused

UK Independence Party (UKIP)

SIGMA

Q3. Your other vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to 

vote for with your regional list vote?
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Table 7
Q3. Normal weightings & likelihood to vote in Scottish elections

Base: Respondents who are likely to vote in the Scottish elections with undecided and refused removed

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 715 350 365 172 253 290 313 152 144 40 31 34 291 159 117 40 4 11 60 296 387 21 74 84 88 99 102 68 87 113

Weighted Total 725 358 367 193 244 288 336 143 135 44 34 33 318 152 104 49 5 11 53 319 375 19 87 102 92 93 94 68 81 108

315 147 168 100 113 102 290 6 3 2 3 11 256 15 5 3 - 1 24 239 63 9 42 42 34 33 47 25 33 60

43.5% 41.0% 45.9% 52.0% 46.3% 35.4% 86.3% 4.2% 2.3% 4.0% 8.2% 33.3% 80.7% 9.9% 5.3% 6.1% - 8.7% 44.3% 74.9% 16.8% 46.5% 48.6% 41.2% 37.3% 35.7% 49.6% 36.0% 40.2% 55.3%

139 58 81 25 46 68 10 123 2 1 - 3 12 106 3 3 - 1 6 20 114 2 19 24 29 19 18 7 14 10

19.2% 16.2% 22.1% 13.2% 18.7% 23.7% 3.1% 85.5% 1.2% 3.1% - 10.3% 3.6% 69.6% 2.7% 5.1% - 10.3% 10.9% 6.2% 30.5% 9.4% 21.6% 23.5% 31.2% 20.5% 19.2% 10.8% 16.7% 9.1%

144 75 70 32 41 71 5 5 115 9 2 8 8 14 86 17 - 1 12 9 132 2 14 19 15 19 19 11 24 24

19.9% 20.9% 19.0% 16.6% 16.8% 24.8% 1.5% 3.5% 85.5% 19.6% 7.1% 25.1% 2.5% 9.5% 83.2% 34.8% - 9.0% 22.4% 2.8% 35.2% 12.5% 16.2% 18.7% 16.0% 20.8% 19.8% 16.4% 29.2% 21.9%

45 22 23 9 19 17 2 5 7 29 - 2 2 6 6 24 - - 5 4 37 3 2 4 5 5 6 13 4 7

6.2% 6.1% 6.4% 4.4% 8.0% 6.0% 0.7% 3.6% 5.4% 65.1% - 6.1% 0.8% 4.0% 5.9% 48.6% - - 10.1% 1.2% 10.0% 15.0% 2.5% 4.3% 5.2% 4.9% 6.0% 18.8% 5.0% 6.3%

51 35 16 20 16 16 19 3 1 2 19 7 30 6 1 - 5 1 4 37 11 2 8 6 6 14 4 8 2 5

7.1% 9.7% 4.5% 10.3% 6.3% 5.5% 5.8% 1.8% 0.7% 5.1% 56.5% 21.5% 9.4% 4.0% 0.9% - 100.0% 8.5% 7.9% 11.6% 3.1% 8.1% 8.8% 6.4% 6.0% 14.6% 4.2% 11.2% 2.2% 4.2%

16 14 2 5 5 6 3 1 6 1 5 - 2 3 1 1 - 6 1 2 12 1 1 2 1 3 - 5 2 1

2.2% 3.8% 0.6% 2.4% 2.0% 2.2% 0.9% 0.7% 4.1% 3.0% 14.0% - 0.7% 2.1% 0.9% 2.7% - 53.0% 1.9% 0.6% 3.3% 6.9% 1.1% 2.2% 1.5% 3.5% - 6.6% 2.9% 0.9%

14 8 6 2 5 7 6 1 1 - 5 1 7 1 1 1 - 1 1 8 5 * 1 4 3 - 1 - 3 2

1.9% 2.3% 1.6% 1.2% 1.9% 2.5% 1.7% 0.8% 0.8% - 14.2% 3.9% 2.2% 0.8% 1.0% 2.7% - 10.7% 2.6% 2.5% 1.2% 1.6% 1.2% 3.6% 2.9% - 1.3% - 3.8% 2.2%

725 358 367 193 244 288 336 143 135 44 34 33 318 152 104 49 5 11 53 319 375 19 87 102 92 93 94 68 81 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8

Scottish National Party (SNP)

Scottish Labour

Scottish Conservative & Unionist Party

Scottish Liberal Democrat

Scottish Green Party

Another Party

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote

UK Independence Party (UKIP)

SIGMA

Scottish Independence 

Referendum 2014

Q3. Your other vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to 

vote for with your regional list vote?
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Table 8
Q4. Normal weightings
Q4. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union (EU) taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: Respondents aged 18 or over

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1013 484 529 255 374 384 319 154 147 43 31 162 340 187 128 46 5 17 132 372 517 44 107 109 129 140 143 81 129 175

Weighted Total 1011 491 521 291 355 365 337 144 132 45 33 165 361 176 108 54 6 18 131 398 490 43 125 128 133 129 132 80 121 162

53 34 19 17 22 15 7 8 1 1 - 4 11 9 1 - - - 27 19 14 17 7 4 7 10 7 2 6 9

5.3% 7.0% 3.6% 5.8% 6.1% 4.1% 2.2% 5.7% 0.8% 2.2% - 2.5% 3.0% 5.2% 0.9% - - - 20.8% 4.8% 2.9% 40.2% 5.6% 3.4% 5.3% 7.5% 5.6% 2.2% 5.3% 5.8%

1 1 - - 1 - - - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 - - - - - - -

* * - - * - - - - - - - - - - - - - 0.8% * - - 0.8% - - - - - - -

5 2 3 2 3 - 2 1 - - - 1 2 1 - - - - 1 2 3 - 2 1 - - - - 1 1

* * 0.5% 0.5% 0.8% - * 0.5% - - - 0.6% * * - - - - 0.7% * 0.6% - 1.2% 1.0% - - - - 0.8% *

6 3 4 2 2 2 3 1 1 - - 1 1 1 1 - - - 3 1 3 3 - 1 1 - 2 - 1 1

0.6% 0.6% 0.7% 0.9% 0.7% * 0.8% 0.9% 1.1% - - 0.6% * 0.8% 1.3% - - - 2.1% * 0.6% 6.0% - 1.1% 0.7% - 1.8% - 0.9% *

1 1 - - - 1 - - 1 - - - 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - 1 -

* * - - - * - - 0.8% - - - * - - - - - - - * - - - - - - - 0.9% -

81 38 44 33 27 21 24 8 2 5 1 29 30 7 1 3 - - 23 34 34 7 10 9 12 10 10 7 8 15

8.1% 7.7% 8.4% 11.3% 7.7% 5.9% 7.2% 5.7% 1.7% 10.1% 3.2% 17.6% 8.3% 3.9% 0.8% 4.9% - - 17.4% 8.6% 6.9% 16.3% 8.2% 6.9% 8.8% 7.9% 7.8% 8.6% 6.9% 9.3%

16 7 9 8 6 2 7 2 - - - 4 7 1 - - - 1 4 8 5 2 1 2 - 3 2 1 2 4

1.6% 1.4% 1.8% 2.7% 1.6% 0.7% 2.0% 1.4% - - - 2.4% 1.9% 0.5% - - - 7.0% 2.9% 1.9% 1.1% 4.8% 1.1% 1.9% - 2.3% 1.8% 1.2% 1.7% 2.3%

22 13 9 10 10 2 8 5 1 1 - 5 9 5 - 1 - - 4 10 11 - 7 5 3 2 2 1 1 1

2.2% 2.6% 1.8% 3.5% 2.7% 0.6% 2.3% 3.1% 1.0% 2.1% - 2.8% 2.6% 2.6% - 1.7% - - 2.7% 2.4% 2.3% - 5.2% 4.1% 2.3% 1.7% 1.4% 1.4% 0.9% 0.6%

52 24 27 19 18 15 17 7 3 3 - 15 18 7 3 3 - 1 9 22 27 1 6 5 2 4 9 7 10 10

5.1% 4.9% 5.3% 6.5% 5.1% 4.0% 4.9% 4.9% 2.3% 5.8% - 9.2% 5.1% 4.0% 3.1% 4.8% - 5.0% 6.8% 5.5% 5.4% 2.0% 4.5% 3.7% 1.3% 3.1% 6.8% 8.3% 7.9% 6.3%

25 17 9 11 8 6 11 2 3 2 4 1 8 2 2 1 - 1 6 12 9 2 1 4 5 2 5 2 4 3

2.5% 3.4% 1.6% 3.9% 2.2% 1.6% 3.2% 1.1% 2.6% 5.2% 12.8% 0.8% 2.3% 1.2% 1.4% 2.4% - 6.0% 4.9% 3.1% 1.9% 5.3% 1.1% 2.9% 3.6% 1.6% 3.6% 2.7% 3.1% 1.6%

749 352 397 189 259 301 259 110 119 34 28 105 274 143 99 47 6 15 53 290 383 11 90 96 104 98 94 60 87 119

74.1% 71.7% 76.3% 65.0% 72.8% 82.5% 76.8% 76.7% 89.7% 74.5% 84.0% 63.6% 75.8% 81.5% 92.4% 86.0% 100.0% 81.9% 40.8% 72.7% 78.2% 25.3% 72.2% 74.9% 78.1% 75.9% 71.2% 75.6% 71.7% 73.3%

1011 491 521 291 355 365 337 144 132 45 33 165 361 176 108 54 6 18 131 398 490 43 125 128 133 129 132 80 121 162

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014

7

8

9

10 (would definitely vote)

SIGMA

Scottish Region 8

0 (would definitely not vote)

1

2

3

4

5

6
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Table 9
Q5. Normal weightings
Q5. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union tomorrow, how would you vote on the question, "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?"
Base: Respondents aged 18 or over who are likely to vote in the EU referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 959 450 509 240 351 368 312 145 146 42 31 158 330 177 127 46 5 17 104 354 502 26 101 105 122 130 135 79 122 165

Weighted Total 958 456 502 274 334 350 329 136 131 44 33 161 351 167 107 54 6 18 103 379 476 26 118 124 126 119 125 78 115 153

542 263 279 158 186 198 190 101 76 34 24 76 198 121 68 40 6 5 49 209 309 9 63 77 72 81 69 45 60 75

56.6% 57.6% 55.7% 57.7% 55.7% 56.6% 57.7% 74.7% 57.8% 76.2% 71.4% 47.1% 56.5% 72.2% 64.2% 73.6% 100.0% 28.8% 47.3% 55.1% 64.9% 33.6% 53.3% 62.0% 57.0% 68.1% 55.1% 58.2% 52.5% 49.1%

173 108 65 41 61 71 73 17 39 1 8 24 75 21 24 5 - 11 23 90 73 5 25 19 20 17 21 17 25 29

18.1% 23.8% 12.9% 15.0% 18.2% 20.3% 22.3% 12.3% 29.3% 2.2% 25.4% 14.6% 21.5% 12.6% 22.5% 8.6% - 59.1% 22.3% 23.6% 15.4% 18.7% 21.1% 15.6% 15.5% 14.0% 16.9% 22.0% 21.6% 19.2%

202 70 132 64 73 64 64 18 17 10 1 62 73 23 14 10 - 2 31 76 90 10 24 22 30 20 28 15 25 38

21.0% 15.2% 26.3% 23.4% 21.9% 18.4% 19.6% 13.0% 12.8% 21.6% 3.2% 38.3% 20.9% 14.0% 13.3% 17.8% - 12.0% 30.4% 20.1% 18.9% 38.7% 20.6% 18.0% 24.0% 16.5% 22.1% 18.6% 21.8% 24.8%

41 15 26 11 14 16 1 - - - - - 3 2 - - - - - 4 4 2 6 5 4 2 7 1 5 11

4.3% 3.4% 5.1% 4.0% 4.2% 4.6% * - - - - - 1.0% 1.2% - - - - - 1.2% 0.8% 9.0% 5.0% 4.4% 3.5% 1.4% 5.9% 1.3% 4.1% 6.9%

958 456 502 274 334 350 329 136 131 44 33 161 351 167 107 54 6 18 103 379 476 26 118 124 126 119 125 78 115 153

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Independence 

Referendum 2014
Scottish Region 8

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

Refused

SIGMA

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 10
Q5. Normal weightings & likelihood to vote in EU referendum
Q5. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union tomorrow, how would you vote on the question, "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?"
Base: Respondents aged 18 or over who are likely to vote in the EU referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 959 450 509 240 351 368 312 145 146 42 31 158 330 177 127 46 5 17 104 354 502 26 101 105 122 130 135 79 122 165

Weighted Total 958 456 502 265 332 361 331 137 138 44 35 151 351 172 113 56 6 18 91 378 481 21 116 123 128 121 124 79 114 152

557 265 291 158 190 208 197 102 80 35 25 76 205 125 73 42 6 5 44 214 319 7 65 78 76 86 70 47 59 75

58.1% 58.2% 58.0% 59.7% 57.3% 57.6% 59.6% 74.7% 57.7% 79.3% 72.2% 50.3% 58.4% 72.6% 64.7% 74.1% 100.0% 29.5% 48.7% 56.7% 66.4% 34.3% 55.9% 63.0% 59.5% 71.0% 56.8% 59.3% 52.1% 49.5%

179 114 66 42 63 74 76 18 41 1 9 22 78 22 26 5 - 11 23 94 77 4 24 21 21 17 22 18 26 31

18.7% 24.9% 13.1% 15.8% 19.0% 20.6% 22.9% 12.8% 30.0% 2.4% 26.2% 14.8% 22.3% 12.9% 23.0% 9.0% - 61.9% 25.6% 24.8% 15.9% 19.3% 20.8% 16.7% 16.1% 14.0% 17.5% 22.5% 23.1% 20.4%

178 60 118 53 64 61 56 17 17 8 1 53 64 23 14 10 - 2 23 65 81 7 21 19 27 16 24 13 23 35

18.6% 13.2% 23.5% 20.1% 19.1% 17.0% 17.0% 12.5% 12.3% 18.3% 1.6% 34.9% 18.2% 13.3% 12.3% 16.9% - 8.6% 25.6% 17.2% 16.9% 35.2% 17.7% 15.6% 20.9% 13.5% 19.4% 16.7% 20.4% 22.8%

44 17 27 12 15 17 2 - - - - - 4 2 - - - - - 5 4 2 6 6 5 2 8 1 5 11

4.6% 3.7% 5.4% 4.5% 4.5% 4.8% * - - - - - 1.1% 1.2% - - - - - 1.3% 0.8% 11.2% 5.6% 4.7% 3.6% 1.5% 6.4% 1.4% 4.5% 7.4%

958 456 502 265 332 361 331 137 138 44 35 151 351 172 113 56 6 18 91 378 481 21 116 123 128 121 124 79 114 152

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
Scottish Region 8

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

Refused

SIGMA

Gender Age
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Table 11
Q5. Normal weightings & likelihood to vote in EU referendum
Q5. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union tomorrow, how would you vote on the question, "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?"
Base: Respondents aged 18 or over who are likely to vote in the EU referendum with undecided & refused removed

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ SNP LAB CON LD Other Und SNP LAB CON LD Green Other
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 720 368 352 175 261 284 251 127 127 33 30 98 259 151 110 37 5 15 73 281 404 14 76 81 88 107 99 64 91 114

Weighted Total 736 379 357 200 254 282 273 120 121 36 34 98 283 147 99 47 6 17 67 308 396 11 89 98 97 103 92 64 86 107

557 265 291 158 190 208 197 102 80 35 25 76 205 125 73 42 6 5 44 214 319 7 65 78 76 86 70 47 59 75

75.6% 70.0% 81.6% 79.1% 75.1% 73.7% 72.3% 85.4% 65.8% 97.1% 73.4% 77.3% 72.3% 84.9% 73.8% 89.2% 100.0% 32.3% 65.5% 69.6% 80.6% 64.0% 72.9% 79.0% 78.7% 83.5% 76.5% 72.5% 69.3% 70.8%

179 114 66 42 63 74 76 18 41 1 9 22 78 22 26 5 - 11 23 94 77 4 24 21 21 17 22 18 26 31

24.4% 30.0% 18.4% 20.9% 24.9% 26.3% 27.7% 14.6% 34.2% 2.9% 26.6% 22.7% 27.7% 15.1% 26.2% 10.8% - 67.7% 34.5% 30.4% 19.4% 36.0% 27.1% 21.0% 21.3% 16.5% 23.5% 27.5% 30.7% 29.2%

736 379 357 200 254 282 273 120 121 36 34 98 283 147 99 47 6 17 67 308 396 11 89 98 97 103 92 64 86 107

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

SIGMA

Gender Age Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
Scottish Region 8
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